

永康日报

2018年11月
戊戌年十月十九
星期一 今日8版
第9132期

26



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

打通水源联网 织密水质提升网 筑牢源头 节水网 我市三年连获省水利工作考核优秀县

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

记者 童英晓

本报讯 前几天,尽管天气时雨时阴,但唐先镇集镇环境卫生提升改造工程一刻也不停缓。前两年,库塘联网引水工程就已着手进行,今年借小城镇整治契机,再次进行提升改造。唐先镇相关负责人说,该工程投资800多万元,涉及唐先一村、二村、三村、四村、云路、新河和上仁7个村的26口池塘,工程完工后,农村水生态系统步入良性循环,预计一个月后,26口池塘将从集镇的小溪引入活水,随后,还将进行池塘清淤、水岸亮化等措施,使池塘面貌焕然一新,让村民共

享治水成果。

我市围绕水系联网互通目标,全方位、多渠道科学编织水源互联网,发挥水库调蓄能力,将饮用水源地水库与周边池塘串点成链,构筑互连互通、互调互补的库塘水网工程体系,实现水资源利用最优配置。

近年来,我市遵循生态原则,强化科学调度,探索实施水源联网工程,通水源、提水质、增效率,在保障供水安全和实现水资源可持续利用上先试先行,走出了一条可借鉴、可推广、可复制的新时期城乡联网供水特色之路。现已连续三年获浙江省水利工作综合考核优秀县,连续四年蝉联金华市实行最严格水资源管理制度考核优秀。

杨溪水库是我市城区40余万人口的唯一饮用水源,供水矛盾突出,为解决

决水资源短缺问题,我市投资11.7亿元,启动实施北部水库联网工程、南部水库联网工程和西部上黄水库定桥引水工程,今年8月,北部水库联网工程一期工程通水运行,每日可向城区供水5.5万方,成为我市城区的第二水源。与此同时,我市突破县域水资源制约,实现跨县(市)引水供水。目前,花街镇杨公村、塘店村已实现向武义县城区水厂就近引水。

据悉,我市还通过加强水污染防治、突出重点区域水质监测等措施,织密水质提升网,实现水资源利用最严管理。为稳固水质提升,目前,共建成总面积500亩的杨溪水库生态湿地,完成46公里的杨溪水库物理隔离护栏工程,并且建立健全长效水质监测制度,建成水质全自动化监测系统,实现水质在线自动监测、规模水厂取水口实时监控、水库流域水情监测等现代化监测水质。并委托第三方对全市39个日供水200吨以上水源地进

行监测,切实提高水质异常预警、快报效率。

加强节约用水不是权宜之计,而是应长期坚持的一项战略任务。据了解,我市还筑牢源头节水网,实现水资源利用最高效率。建立水资源开发、利用、保护的三条红线制度体系,完成节水型社会建设,开展全国节水型社会达标县创建,优化全市用水结构和方式,强化用水需求和用水过程的制度管理,建立阶梯水价和累进加价制度,实施取水许可和水资源论证制度等四项制度,严格控制用水量;针对用水量集中的工业和农业用水管理,我市推广先进节水工艺和设备、新建环保产业项目和屋顶雨水收集系统、改造农村供水设施、升级喷微灌技术等五个抓手。截至目前,全市已建成节水灌溉面积22.21万亩,建成节水载体创建172个,普及城市公共设施节水器具100%,节水效率和效益得到进一步提升。

花街镇尚仁黄山小微企业园开工 系我市首个以标准地出让的小微企业园

记者 童英晓

本报讯 23日,花街镇尚仁黄山小微企业园开工仪式举行。市领导朱志杰、朱志昂参加。

黄山小微企业园是我市首个以标准地出让,并率先开始动工建设的小微企业园。该园规划范围7.61万平方米,其中一期用地面积6.1万平方米,建筑占地面积3.1万平方米,建筑密度为51.1%,容积率为2.2。规划建设标准化厂房9栋,每栋四层,综合楼1栋。建成后预计固定资产投资超过31亿元,入园企业主要以金属制品和通用制造业为主。为满足企业拎包入住需求,入园企业自主承建,由花街镇企利物业管理有限公司统一运营管理,并由镇配套道路、电力、通讯、消

防、给排水、污水处理、天然气等基础设施。

浙江东盛链条有限公司创办至今,一直租用厂房,制约企业发展壮大。该公司负责人倪红闯说,花街镇推出的尚仁黄山小微企业园犹如雪中送炭,解决了其生产用房不能满足厂能需要的燃眉之急。入园后,该公司预计年销量6000万元,实现产值9000万元,目前正在做前期准备工作,计划11月底正式动工,明年10月初投入使用。政府的贴心服务让我更加坚定企业做大做强的信心。

据悉,黄山小微园整个建设过程中,镇政府与企业无缝衔接,项目审批驶入快车道,创下了小微园从招投标到动工建设仅40天时间的良好记录,助力企业快速建设发展。

市长朱志杰宣布黄山小微企业园开工。

开工仪式后,朱志杰与入驻企业主一一进行交流,详细了解企业生产规模、销售情况和下一步计划。他说,今天小微园的开工,标志着我市推进小微企业高质量发展和产业转型升级又跨出了一大步。入驻小微企业园后,企业有了自己的厂房,可加大设备投入,借智能化改造契机,促使企业转型升级,不断提高制造水平。他要求,相关部门要做好服务,给企业营造良好生产环境。同时,他希望入园企业尽快开工,早日投产,做好产品、做实生产、做强企业,为我市的工业经济添砖加瓦。

在开工仪式上,7家入园企业领到了不动产权证。

永康教育 初心不改 推动高质量发展

特别报道

4-5版

2020年第七次全国人口普查国家级专项调查
外来人口登记
永康试点正式启动
11月22日 12月7日

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

农行视角
中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345(市长热线)
0579-87101603(督查热线)
843423208@qq.com(邮箱)

1元打糖勾 10元购红糖,丰收互联 优惠多 永康农商银行连续三年开展 一镇一品 活动

通讯员 何县生 方建康

本报讯 23日,第十四届上考红糖文化旅游节热闹开场。带着孩子来参加红糖节的潘女士高兴地展示了一堆战利品。

我们不仅体验了红糖制作的过程,吃了糖勾,买了红糖,还赶上了永康农商银行的活动,享受到了1元打糖勾 10元购红糖的优惠,真是收获满满。潘女士说。

除了各类优惠活动,永康农商银行工作人员还为村民送上了积分兑换、社保政策宣传等服务。让来参加红糖节、看文艺表演的村民轻松办理金融业务,实现最多跑一次,甚至是一次也不用跑。

据了解,永康农商银行已经连续三年开展舟山镇方山柿节、西溪镇蜜梨节、唐先镇葡萄节、上考红糖节等一镇一品活动,累计帮助农户销售农产品15万多笔,交易额达300多万

元。而一镇一品系列活动是永康农商银行根据我市一镇一特色农特产品展示的形式之一。通过走进各镇街区开展活动,利用线上丰收购、丰收互联等平台进行产品特卖,线下举办农产品节日主题展会,顺利实现农产品进城,更灵活地对接市场。同时配套流动银行服务车,为村民提供家门口式金融驿站,让农村百姓均能享受智慧化、便捷化的金融服务,助力乡村振兴。